
DELČEK LAJKOVCA MED NAMI

Ob jubileju pobratenja —na zdravje občanov!
Z nestrpnostjo in veseljem so mladi šolarji iz osnovne

šole Oskar Kovačič tistega predprazničnega četrtka pred
svojo šolo čakali skupaj s predstavniki naše občine arto-
bus z valjevško registracijo. Obisk so jim vračali solarji
lajkovške šole katerih gostje so bili pred šeslimi mesed.
Z avlobusom pa so poleg »uradne« delegacije. ki jo je
vodil predsednik pobratene lajkovške občinske skupšči-
ne Dragan Markovič, prispeli tudi člani kultumoumetni-
škega društva Dragojlo Dudič. Pristno, prijaleljsko in
toplo je bOo snidenje z Lajkovčani, Uko kot so toplo in

tovariško spletene medsebojne vezi sodelovanja in prija-
leljstva. Že pni večer se je na Igu to srečanje pravzaprav
zlilo v eno samo manifeslacijo prijaleljstva.

Z namenom, da te vezi obrodijo tudi sadove, so ob tej
priloznosti stekli tudi pogovori med delegacijama obeh
občin o tesnejšem sodelovanju na gospodarskem in druž-
benem področju. Možnosti ni malo, zato bodo v nasled-
njih razvojnih usmeritvah obeh družbenopolitičnih skup-
nosti vtkana tudi prizadevanja konkretnih dogovorov.
Gostje so obiskali tudi Vodnogospodarski inštitut, kjer
so si z velikitn zanimanjem ogledali delo in projekte
strokovnjakov ter ob tem ugotovili, da velja razvijati
tesnejše sodelovanje tudi s tem inštitutom. V Iliriji-Ve-
drogu pa so stekli že povsem konkretni razgovori, saj ta
naša delovna organizacija že nekaj časa sodeluje z lajkov-
škim gospodarstvom in to uspešno.

Koncert pevskih zborov iz naše občine in nastop laj-
kovškega KUD-a Dragojlo Dudič v dvorani OŠ Marjan
Novak-Jovo, pa je bil za vse obiskovalce nedvomno večer
poln doživetij in kulturnih užitkov. Preko 240 pevcev,
deset pevskih zborov (letos sta se prvič udeležila revije
tudi dva zbora iz OZD in sicer Plutal ter W Z ) , ubrana
slovenska, revolucionarno narodna in umetna pesem, ob
tem pa v izvrstni konografiji Dušana Jovanoviča splet
jugoslovanskih plesov, pa guslanje Gradimira* Veljakovi-
ča, verzi o Lajkovcu izpod peresa Radovana Belog Mar-
koviča v doživeti interpretaciji Rade Djordjevič, ubrani
takti ansambla in nepozabno doživetje ob igranju malega
harmonikarja Jovice Djordjeviča. Cestitke predsednika
občinske zveze kulturnih organizacij Franca Malovrha so
ob navdušenem aplavzu občinstva bile iskrena zahvala
lajkovškim kulturnikom.

Z delčkotn kulturnega programa so se predstavili tudi
naslednjega dne na proslavi občinskega praznika, kjer so
segreli marsikatero dlan obiskovakev. Ob testitkah ob
občinskem prazniku pa je v imenu občanov Lajkovca
Dragan Markovič izročil v spomin umetniško sliko in
sodček lajkovškega žganja, ki ga je nato Maks Klarišek
predal občanom.

Kljub slabemu vremenu, brez skupno zapete pesmi in
zvokov harmonikarja Jovice ob slovesu, ki sta ga Dobri-
voje Cingerlič in Julij Planinc - predsednika komitejev
ZKS označila kot slovo prijateljstva in tovarištva, ki se
nadaljuje preko najmlajših občanov, ni šlo.

S solzami v očeh so se mladi šolarji iz Galjevice poslav-
ljali od svojih prijateljev in roke v pozdrav so klonile šele
potem, ko je avtobus izginil nekje za stranskimi ulicami.

To prijateljstvo bo živelo!


